
COCKTAILS

Moscow Mule

Vodka, ginger beer, lime, bitters

€ 15,00

London Mule

Gin, ginger beer, lime, bitters

€ 15,00

Pink Lips

Gin, Raspberry, Lime, Egg white

€ 15,00

Whiskey Sour

Bourbon, Lime, Egg white

€ 15,00

Budo

Gin, Cucumber, Elder�ower, Lime

€ 15,00

Espresso Martini

Vodka, Khalua, Butterscotch, Espresso

Cocktails Champagne by the glass Wines by the glass Champagnes S



€ 15,00

Devils Margarita

Patron Silver Tequila, Lime cordial, Cointreau, Red wine, Lime juice

€ 15,00

Cosmopolitan

Belvedere Vodka, Grand Marnier, Verbena Syrup, Cranberry Juice, Lime juice

€ 15,00

Roji 75

Gin, Absinth, Sparkling Sake, Lime

€ 15,00

Shaken Mojito

Plantation Dark, Plantation White, OFTD, Mint, Ginger, Lime

€ 15,00

Roji Aviation

Gin, Maraschino, Violet, Sparkling Sake, Lime

€ 15,00

MOCKTAILS

Virgin Mojito

€ 10,00

CHAMPAGNE BY THE GLASS

Paul Clouet Sélection Brut “Roji”

Bouzy 
Chardonnay – Pinot Noir – Pinot Meunier 
A cristal clear champagne with pearly bubbles and aromas of fresh blossom and apple.

€ 14,00

Henri Giraud, Dame-Jane Rosé

Aÿ 
Pinot Noir – Chardonnay 



Gastronomic rosé with aromas of wild strawberries and red berries. Notes of brioche, the mousse
is �ne and the mouthfeel soft and elegant.

€ 26,00

Ruinart Blanc de Blancs

Reims 
Chardonnay 
Embodies the purity of Chardonnay with aromas of citrus, exotic fruit, white peach and pink
pepper.

€ 25,00

WINES BY THE GLASS

WHITE

Chardonnay Vignoble Vellas

Rich full Chardonnay, Oak Matured

€ 10,00

Cuvée Gyotaku – Domaine Mittnacht

Alsace – France 
Riesling – Pinot Blanc – Muscat – Gewürztraminer 
Biodynamic wine specially blended for sushi and sashimi, with a lot of character and aroma.

€ 12,00

Quintaluna

Rueda – Spain 
Verdejo 
Straw yellow wine with a fruity nose, �avous of lime, grapefruit and green apple..

€ 11,00

Monte Carbonare – Suavia

Soave Veneto – Italy 
Garganega – Trebbiano di Soave 
Rich fresh wine with aromas of �owers and ripe fruit. A nice minerality an a dry �nish.

€ 13,00

Rajnai Risling - Apatsagi

Pannonhalma – Hungary 
Riesling 
Fresh wine with a balanced minerality and aromas of citrus and grapefruit.



€ 8,00

Cloudy bay

Marlborough – New Zealand 
Sauvignon Blanc 
Zesty saubignon with aromas of lime, grapefruit, stonefruit and a mineral �nish.

€ 16,00

Chablis “Tour du Roy”– Domaine des Malandes

Burgundy – France 
Chardonnay 
Fresh chardonnay with lots of citrus, pear and a nice minerality.

€ 14,00

Steingarten Grüner Veltliner – Weingut Weszeli

Kamptal Terassen – Austria 
Grüner Veltliner 
Fresh wine with a lot of spices, sage, white pepper, citrus and yellow fruit.

€ 11,00

ROSÉ

La dame du Rouet – Jean Luc Colombo

Provence – France 
Syrah – Cinsault – Grenache 
Light colored rose with notes of roses, rasberries, gooseberries, thyme and resemary.

€ 11,00

RED

Château Dutruch Grand Poujeaux

Cru Bourgeois Superieur - Médoc 
Cabernet Sauvignon – Merlot - Petit Verdot - Cabernet Franc 
Good expressions of supple red fruit, open and easy going with a nice freshness

€ 16,00

Fabre Montmayou Gran Reserva

Mendoza – Argentina 
Malbec 
Intense and complex wine, full bodied oak matured with aromas of black fruit.

€ 13,00



Langhe Pinot Nero – Salvano

Langhe - Italy 
Pinot Noir 
Delicate juicy pinot noir with crispy red fruit and a hint of spice.

€ 14,00

Prima – San Roman

Toro - Spain 
Tinta de Toro - Garnacha 
Full and juicy wine with tones of cherries and plum, a hint of chocolate and vanilla.

€ 11,00

Rotburger – Rosi Schuster

Burgenland - Austria 
Zweigelt 
Fresh, elegant, juicy red wine with tones of cherries.

€ 13,00

Bogle Essential Red

California- USA 
Cabernet Sauvignon – Petit Syrah – Syrah – Zinfandel 
Juicy wine with aromas of dark fruit, vanilla and spices.

€ 12,00

CHAMPAGNES

Paul Clouet Sélection Brut “Roji”

Bouzy 
Chardonnay – Pinot Noir – Pinot Meunier 
A cristal clear champagne with pearly bubbles and aromas of fresh blossom and apple.

€ 69,00

J. De Telmont Blanc de Blancs

Damery 
Chardonnay 
Harmonious result of the assembly of several great chardonnay vinyards. Notes of brioch, citrus
and �owers.

€ 89,00

Louis Roederer Brut



Reims 
Chardonnay – Pinot Noir – Pinot Meunier 
A Champagne who unites vibrant freshness and the roundness of a fully matured wine.

€ 95,00

Charles Heidsieck Brut

Reims 
Chardonnay – Pinot Noir – Pinot Meunier 
Excellent nose with the focus on fruit and a hint of brioche and cream.

€ 99,00

Bollinger

Ay 
Pinot noir – Chardonnay – Pinot Meunier 
Beautiful complex champagne with notes of ripe apple, peach and fresh walnut.

€ 105,00

J. De Telmont Grand Couronnement

Damery 
Chardonnay 
Rich oak aged champagne with notes of apple, apricot, brioche, almonds and butter.

€ 109,00

Bollinger Rosé

Ay 
Pinot Noir – Chardonnay – Pinot Meunier 
Elegant champagne with tones of redcurrant, strawberries, brioche and a touch of spice.

€ 109,00

Billecart-Salmon Brut Rosé

Epernay
Chardonnay – Pinot Meunier – Pinot Noir 
Delicate elegant champagne with aromas of strawberries, raspberries and a hint of citrus.

€ 118,00

Billecart-Salmon Blanc de Blancs Grand Cru

Epernay
Chardonnay 
Fresh champagne with aromas of pear, apple, brioche and almonds.

€ 119,00

Charles Heidsieck Rosé



Reims 
Chardonnay – Pinot Noir – Pinot Meunier 
Powder-pink champagne with delicate bubbels and aromas of strawberry jam and gingerbread.

€ 135,00

Henri Giraud, Dame-Jane Rosé

Aÿ 
Pinot Noir – Chardonnay 
Gastronomic rosé with aromas of wild strawberries and red berries. Notes of brioche, the mousse
is �ne and the mouthfeel soft and elegant.

€ 139,00

Billecart-Salmon Brut Sous Bois

Epernay
Chardonnay – Pinot Meunier – Pinot Noir 
Rich champagne with notes of oak, citrus, brioche and toffee..

€ 139,00

Ruinart Blanc de Blancs

Reims 
Chardonnay 
Embodies the purity of Chardonnay with aromas of citrus, exotic fruit, white peach and pink
pepper.

€ 155,00

Ruinart Rosé

Reims 
Chardonnay – Pinot Noir 
Intense fruity an aromatic, cherries, red berries and a hint of �owers and spices.

€ 155,00

Bollinger Grand Année

Ay 
Pinot Noir – Chardonnay 
A champagne with delicate �owers, notes of mirabelle, kirch, dried �owers and �gs.

€ 198,00

Dom Ruinart Blanc

Reims 
Chardonnay 
Clear yellow wine with the aromas of white �owers, citrus, tropical fruit, bergamot and a touch of
�int.



€ 268,00

Billecart-Salmon Cuvée Nicolas Francois

Epernay
Pinot Noir – Chardonnay 
Rich full champagne with notes of pear, nectarine, citrus, madeleines and oak.

€ 268,00

Dom Pérignon

Epernay
Chardonnay – Pinot Noir 
Perfect balance between fruit and acidity, aromas of lemon and pastry.

€ 279,00

Ruinart Blanc de Blancs Magnum

Reims 
Chardonnay 
Embodies the purity of Chardonnay with aromas of citrus, exotic fruit, white peach and pink
pepper.

€ 299,00

Henri Giraud MV Millésimé, Grand Cru

Aÿ 
Chardonnay – Pinot Noir 
Rich full champagne with notes of pear, dried �owers, thyme and brioche.

€ 326,00

Cristal Roederer

Reims 
Chardonnay – Pinot Noir – Pinot Meunier 
Very nice Champagne with a big proportion Chardonnay, elegant, delicate, rich and powerfull,
perfectly balanced.

€ 358,00

Krug Grande Cuvée 75 Bottle

Reims 
Chardonnay – Pinot Noir – Pinot Meunier 
Exeptional fresh wine with rich �avours of lemon, grapefruit, hazelnut, nougat and elegant
bubbles

€ 375,00

Krug Grande Cuvée Rosé



Reims 
Chardonnay – Pinot Noir – Pinot Meunier 
Extremely delicate with harmonies of puff pastry, red berries which develop towards honey and
citrus.

€ 387,00

Dom Ruinart Rosé

Reims 
Chardonnay – Pinot Noir – Pinot Meunier 
Surprisingly fresh wine with aromas of guave, blood orange, lemon, roses and violets.

€ 392,00

Krug Clos du Mesnils

Mesnil- sur- Oger 
Chardonnay 
You will be seduced by aromas of praline, hazelnuts, ginger and spices. Strong �avours of honey,
quince and citrus.

€ 1.219,00

Krug Clos D'Ambonnay

Ambonnay 
Pinot Noir 
Aromas of brioche, caramel and spices. Fresh with rich �avours of tarte tatin, pastry cream dan
lemon.

€ 3.258,00

SAKE

COLD SAKE

DAIGINJO (RICE 50% POLISHED)

Yumedono Masumi

Nagano prefecture 
A handcrafted competition sake with high fragrance, pleasant fruitiness and a mild acidity that
makes an impression from the �rst cup (17%). 
Glass: 28,5 
Bottle: 142

Densho Isonosawa

Fukuoka prefecture 
Sake with a lot of character, nice crisp �nish tones of apple, pear and melon (16%). 



Glass: 22,5 
Bottle: 112

GINJO (RICE 60% POLISHED)

Azure Tosatsuru

Kochi prefecture 
A new type of ginjo sake brewed using deep sea water. It is dry and �avorful. 
With a perfect acidity and a clean �nish (15%).  
Glass: 15 
Bottle: 73

HONJOZO (RICE 70% POLISHED)

Honjozo Nanbu Bijin

Iwate  
Dry sake with aromas of grain, spices, pepper, nutmeg, elegant with a beautiful �nish (15,5%). 
Glass: 7,5 
Bottle: 39

Tokusen Masumi

Nagano 
Masumi’s new higher standard in sake. Tokusen has undergone a dramatic image remake 
to become a lighter more fragrant sake (15%). 
Glass: 9,5 
Bottle: 48

JUMAI (RICE 70% POLISHED)

Junmaishu Kikusakari

Ibaraki prefecture 
Junmaishu is brewed with a labor intensive method to enhance the pure taste and umami of
rice. 
Semi-dry, soft and round �nish with rice umami. Good with Japanese dishes (15%). 
Glass: 6,5 
Bottle: 32

Shirataki Classic Red

Niigata prefecture 
This rich round junmai is full savory tones such as mushroom, smoked lemon, sweet spice and a
crisp acidity (16,5%). 
Glass: 8 
Bottle: 41



JUMAI DAIGINJO (RICE 50% POLISHED)

Nakazu Isonosawa

Fukuoka prefecture 
Delicate nice balanced sake, creamy, complex with a light acidity (15%). 
Glass: 17 
Bottle: 86

Rojoh-Hana-Ari Kotsuzumi

Hyogo prefecture
Elegant, creamy and silky junmai daiginjo. Aromas of blossom, pear and peach (16,5%). 
Glass: 34 
Bottle: 169

Enter Sake Gold

Aichi prefecture 
Sake company owned by dj Ritchy Hawtin. This is the �agship sake of the brand. Tones of melon
and peach, clean crisp �nish (14,9%). 
Glass: 23,5 
Bottle: 117

Ho-o Gozenshu

Okoyama prefecture 
Full and soft sake with delicious fruit tones of melon and apple. This sake is made during the
coldest season and very slowly. Fruity bouquet and refreshing taste. Yamadanishiki rice (16%). 
Glass: 35 
Bottle: 210

Dasai 23

Yamaguchi prefecture 
Born as a challenge; polishing up to 23% remaining of the rice grain. The nose presents an
irresistibly elegant �owery bouquet with a soft, delicate, honey-like sweetness and the �avor
blooms exquisitely in your mouth (16%). 
Glass: 36 
Bottle: 179

JUNMAI GINJO (RICE 60% POLISHED)

Nigori Ninki Ichi (un�ltered)

Fukushima prefecture 
This inviting un�ltered sake is made with freshly harvested rice. Aromas of rice, cream, aniseed
and melon (16%). 
Glass: 15 
Bottle: 76



Shiboratate Kikusakari

Ibaraki prefecture 
Brewed with prestige Yamadanishiki rice polishing up to 45%. This is the freshly pressed sake
from the very �rst batch of the season. Enjoy it’s fresh aroma and elegant �avour (15%). 
Glass: 9,5 
Bottle: 49

Karakuchi Kiippon Masumi

Nagano prefecture 
A light, fragrant sake, well balanced dry. With aroma of young Fuji apples (15%). 
Glass: 9 
Bottle: 47

Hyakumansan Tedorigawa

Ishikawa prefecture 
Dry clean sake with �oral tones. The Hyakumansan witch features on the label is the mascot for
the prefecture (14.5%). 
Glass: 16 
Bottle: 79

Kotobuki Nakashimaya

Yamaguchi prefecture 
For this sake they use the very rare Saito-no Shizuku rice, powerful nose, light fruitiness and
creamy aromas (15.5%). 
Glass: 18 
Bottle: 88

HOT SAKE

Futsu-Shu (Rice 70% polished)

Kasen Karakuchi ‚Hakushika’ 
Hyogo  
Ideal hot sake. With this futsu-shu sake they add alcohol after fermentation. 
The traditional Japanese brewer uses high quality, authentic ingredients to create 
a nice soft accessible sake (15,5%). 
Tokkuri (carafe): 15

€ 15,00

SPECIALS

Hana Awaka Sparkling Ozeki

Fukushima prefecture 
Light sprinkling, sweet and fresh. With ripe pear, plum and a hint of Sakura (cherry blossom).



Nice as an aperitif or with desert (7%). 
Bottle: 14

Gouka Kinpaku fukumasamune (Gold �akes)

Ishikawa prefecture 
Delicate junmai ginjo sake with real gold �akes. 
Glass: 23 
Bottle: 117

Tenzan Shichida junmai

Saga prefecture 
Soft style of sake, ideal as an aperitif or to accompany oysters or raw �sh.  
Origin 1875, top non pastuerised sake. Water from the top 100 of water, Yamadanishiki from the
best terroir. The brewery is situated at the Gion river and owns its name to mount Tenzan (15%). 
Glass: 16 
Bottle: 79

Sasanokawa Karakuchi Kuro Nigori

Niigata prefecture 
Only producer who makes this unique black un�ltered sake. The sake is mixed with puri�ed
binchotan charcoal to give its black colour. Really special and unique (16%). 
Glass: 12,5 
Bottle: 62

Hanahato Kijoshu 8 years Enoki

Hiroshima prefecture 
Deep brown color and a huge nose. Flavours of nuts, dried fruit, madeira and marsala. Full, rich
and complex sake aged in whiskey barrels (16%). 
Glass: 21 
Bottle: 105

Umeshu Kiuchi (Plumwine)

Liquor made from spirits “kiuchi no Shizuku” distilled from white beer infused with ume (unripe
Japanese plum). Great balance between sweet and sour, perfect as aperitif or desert wine
(14.50%). 
Glass: 7,5 
Bottle (50cl): 37

WHITE WINES

ARGENTINA



Amalaya – Colome

Chalchaqui Valley 
Torontes - Rieseling 
Fresh and crisp wine with notes of grapefruit and lemon.

€ 39,00

AUSTRALIA

Art Series Chardonnay – Leeuwin Estate

Margaret River 
Chardonnay 
One of the best chardonnays in het world! Rich, full-bodied and well balanced.

€ 137,00

AUSTRIA

Aus den Dörfern – Rosi schuster

Gruner Veltliner - Others 
Well structured, medium bodied wine with a greap purity, one third raised on new oak.

€ 52,00

Steingarten Grüner Veltliner – Weingut Weszeli

Kamptal Terassen  
Grüner Veltliner 
Fresh wine with a lot of spices, sage, white pepper, citrus and yellow fruit.

€ 42,00

Seeberg Erste Lage Riesling – Weingut weszeli

Kamptal 
Riesling 
Riesling with power and �nesse. Tones of lemon, papaya, melon and a juicy accidity.

€ 98,00

BELGIUM

Blauw – Genoels Elderen

Haspengouw 
Chardonnay 
Balanced wine with notes of pear, peach, butter and almonds.

€ 46,00



CANADA

Cuvée des Amis – Norman Hardy

Ontario 
Chardonnay 
Phenomenal chardonnay, combines the richness of a Meursault with the minerality of a top
Riesling.

€ 96,00

CHILE

Finca Negra Reserva – Miguel Torres

Central Valley 
Sauvignon Blanc 
Lovely fresh and fruity wine with an intense scent of tropical fruit, green apples and fennel.

€ 29,00

Achuma PX

Elqui Valley 
Delicate wine with a hint of orange, �oral tones and a lot of freshness.

€ 33,00

Cordillera – Torres

Limari Valley 
Chardonnay 
Golden wine with tones of vanilla, butter and citrus.

€ 43,00

FRANCE

Cuvée Gyotaku – Domaine Mittnacht

Alsace 
Riesling – Pinot Blanc – Muscat – Gewürztraminer 
Biodynamic wine specialy blended for sushi and sashimi, with a lot of character and aroma.

€ 43,00

Zind Humbrecht Grand Cru – Clos Saint Urbain

Alsace 
Riesling 
Soft and intense wine with rich aromas of melon, apricot and peach

€ 157,00



Les Hauts de Lery – Pascal Bellier

Loire 
Sauvignon Blanc – Chardonnay 
Youthfull nice wine with aromas of marzipan, mint apple an acacia.

€ 29,00

Pouilly-Fumée „Villa Paulus” – Masson-Blondelet

Loire 
Sauvignon Blanc 
Light and fresh wine with a nice balance aroma of grapefruit and herbal notes.

€ 48,00

Sancerre Domaine de Jean-Jacques Auchère

Loire 
Sauvignon Blanc 
Elegant fresh sauvignon with tones of citrus, grapefruit, �owers and a long �nish with spices.

€ 56,00

Chablis “Tour du Roy”– Domaine des Malandes

Burgundy – France 
Chardonnay 
Fresh chardonnay with lots of citrus, pear and a nice minerality.

€ 49,00

Chablis 1er Cru Mont de Millieu – Domaine Garnier et Fils

Bourgogne 
Chardonnay 
A great Chablis with a subtle minerality and a balance between freshness and fruit.

€ 74,00

Villa Blanche

Bourgogne – France 
Chardonnay 
Rich full chardonnay with tones of apple, pear, peach, honey and hazelnut. Aged 6 months on
french oak.

€ 41,00

Saint Véran “Champ Rrond” – Domaine Thibert

Saint Veran – Bourgogne 
Medium bodied wine with creamy and buttery notes, �avours of citrus, almonds, butter and
honey. 

€ 56,00



Rully „La Chatalienne” – Château d’Estroyes

Rully -Bourgogne 
Fresh chardonnay with notes of stone fruit and a hint of butter.

€ 54,00

Puligny Montrachet – Domaine Cholet Pelletier

Puligny Montrachet – Bourgogne 
Chardonnay 
Complex wine with a lot of �nesse, tones of pear and nuts.

€ 86,00

La Belle de Mai – Jean Luc Colombo

Saint Peray – Rhone 
Rousanne – Marsanne 
Intense full bodied wine with tones of citrus and quince.

€ 69,00

Vacqueyras – Le Vieux Clocher

Côtes du Rhône 
Viognier – Grenache blanc – Clairette – Bourboulenc  
Powerfull bouquet of banana, pineapple, grapefruit white �owers and a mineral �nish.

€ 52,00

Condrieu Amour de dieu – Jean Luc Colombo

Condrieu – Côtes du Rhône 
Viognier 
Beautifull complex wine packed, with tones of pear, apricot, spice and oak..

€ 97,00

Meursault Charles Maxime – Latour Giraud

Bourgogne 
Chardonnay 
Nice full Chardonnay with a very appealing nose with whisky barrel hints and plenty of nutty
richness, cream and ripe melon.

Meursault 1er Cru Les Genevrières – Latour Giraud

Bourgogne 
Chardonnay 
Top Meursault, everything you need in a wine, great structure, full bodied, long �nish and a
pleasant freshness.

GERMANY



Goldschild

Moesel 
Riesling 
Elegant wine with a nice accidity, tones of apricot, apple, lemon and a fresh accidity.

€ 34,00

HUNGARY

Rajnai Risling – Apatsagi Pincészet

Pannonhalma 
Riesling 
A balanced minerally wine with aromas of citrus and grapefruit.

€ 29,00

ITALY

Pinot Griggio – Pitars

Friuli grave 
Pinot Griggio 
Bright Luminous Pinot Grigio with tones of lemon zest, stone fruit and grapefruit.

€ 29,00

Grillobianco – Collina Serragrilli

Langhe 
Chardonnay– Sauvignon Blanc 
Fresh white wine with tones of peach, citrus, melon and tropical fruit.

€ 34,00

Verdicchio di Matelica – Collestefano

Marche 
Verdicchio 
Fresh bright wine with tones of pear and a hint of minerality.

€ 37,00

Monte carbonare – Suavia

Soave Veneto 
Ganganega – Trebbiano di Soave 
Rich fresh wine with aromas of �owers and ripe fruit, nice minerality and a dry �nish.

€ 49,00

Braide Alte – Livon



Friuli 
Chardonnay – Sauvignon Blanc – Moscato – Picolit 
Intense and complex wine matured on new oak full �avour and �nesse.

€ 76,00

Friulano Manditocai – Livon

Friuli 
Friulano 
Full-Bodied wine with notes of apple, peach, citrus and a nice minerality.

€ 72,00

JAPAN

Grace Vinyards

Yamanashi 
Koshu 
Fine elegant wine with a light minerality, �avors of fruit blossoms and white berries.

€ 49,00

NEW ZEALAND

Cloudy Bay

Marlborough 
Sauvignon Blanc 
Zesty sauvignon with aromas of lime, grapefruit, stonefruit, fennel and a mineral �nish.

€ 65,00

Cloudy Bay

Marlborough 
Chardonnay 
Intriguing, textural wine with pure fruit �avours of citrus and stone fruit enhanced by a savoury
nuttiness and subtle new oak.

€ 71,00

Te Koko – Cloudy Bay

Marlborough 
Sauvignon Blanc 
Full bodied Mature wine, savoury, richly textured, smokey sauvignon.

€ 92,00

PORTUGAL



Passaros Vinho Verde – Anselmo Mendes

Melgaço 
Alvarino – Trajadura 
Full bodied fresh wine with a nice acidity, aromas of lemon, lime and mandarin peel.

€ 29,00

SOUTH AFRICA

Bon Courage Oak Matured

Robertson 
Chardonnay 
Intense chardonnay matured on its yeast in new french oak, aromas of peach, citrus, vanilla and
butterscotch. Long �nish.

€ 36,00

Maritimus Cuvee – Sumaridge

Hemel en Aarde Vallei 
Sauvignon Blanc – Chardonnay – Sémillon 
Elegant blend of grapes witch combines in a balanced wine with a subtle wood �avour.

€ 39,00

Maritimus Cuvee – Sumaridge

Hemel en Aarde Vallei 
Sauvignon Blanc – Chardonnay – Sémillon 
Elegant blend of grapes witch combines in a balanced wine with a subtle wood �avour.

€ 39,00

Jean Daneel

Western Cape 
Chenin Blanc 
Rich and round wine with complex fruit notes and lively acidity.

€ 64,00

SPAIN

Quintaluna

Rueda 
Verdejo 
Straw yellow wine with a fruity nose, �avours of lime, grapefruit and green apple.

€ 41,00

Rias Baixas – Pazo de Senorans



Rias Baixas 
Albarino 
Fresh wine with a light saltiness, tones of grapefruit and lemon.

€ 48,00

Edetana Blanco

Terra Alta 
Garnacha - Viognier 
Mineral wine with a hint of �owers, aromas of thyme, stonefruit and french oak.

€ 43,00

Sin Nombre

Nieve 
Verdejo 
Rich full wine with a nice minerality tones of butter, grapefruit and silex.

€ 76,00

USA

Bogle

California 
Chardonnay 
Rich wine with aromas of new oak, �avors of vanilla hazelnut and white stone fruit.

€ 39,00

Morning Fog – Wente

Livermore 
Chardonnay 
Full bodied oak matured chardonnay with �avours of apple, citrus, toast and butter.

€ 37,00

Bernardus

Monterey County- California 
Chardonnay 
Very full wine with a lot of butter, tones of apple, peach, lemon, vanilla and oak.

€ 74,00

ROSÉ WINES

La dame du Rouet – Jean Luc Colombo



Provence – France 
Syrah – Cinsault – Grenache 
Light colored rose with notes of roses, rasberries, gooseberries, thyme and rosemary.

€ 39,00

Eden Rosé-Weingut Weszeli

Kamptal – Austria 
Grenache- Cinsault – Mourvèdre – Rolle 
Structured, complex and elegant wine with a re�ned bouquet of white fruit and �owers.

€ 29,00

Cuvee L'Excellence Cru Classé -Château Saint-Maur

Côtes de Provence – France 
Grenache- Cinsault – Mourvèdre – Rolle 
Structured, complex and elegant wine with a re�ned bouquet of white fruit and �owers.

€ 59,00

Clos de Capelune Cuvée rare Magnum -Château Saint-Maur

Côtes de Provence – France 
Syrah – Grenach – Cinsault 
Limited Edition only made in Magnum, light with tones of grapefruit, peach and cherry.

€ 242,00

RED WINES

Stratus

Ontario 
Cabernet Franc 
Well balanced wine with elegant tannins, notes of black fruit, cassis, white pepper and tea leafs.

€ 64,00

ARGENTINA

Fabre Montmayou Gran Reserva

Mendoza 
Malbec 
Intense and complex wine, full bodied oak matured with aromas of black fruit.

€ 47,00

AUSTRALIA



Hales – Rolf Binder

Barossa Valley 
Shiraz 
Full juicy wine with nice tannins, �avours of ripe red fruit, spices and a hint of toast.

€ 46,00

Art Series Cabernet Sauvignon – Leeuwin Estate

Margaret River 
Cabernet Sauvignon 
Rich wine with a nice elegance, notes of dark fruit, blackberries, oak, tobacco and eucalyptus.

€ 79,00

AUSTRIA

Rotburger – Rosi Schuster

Burgenland 
Zweigelt 
Fresh, elegant, juicy red wine with tones of cherries.

€ 45,00

Sankt Laurent – Rosi Schuster

Kamptal 
Zweigelt 
Red wine with tones of prunes, blackberries, oak, chocolate and coffee.

€ 52,00

Haide – Juris

Burgenland 
Pinot Noir 
Powerful Pinot Noir with a touch of wood, �avours of red fruit, lemongrass, red pepper and a
�owery �nish.

€ 92,00

CANADA

CHILE

Subsollum – Clos des Fous

Aconcagua Costa 
Pinot Noir 
Elegant and re�ned pinot noir, with tones of red fruit, strawberries and violets.

€ 44,00



Kuyen by „Antiyal”

Maipo valley 
Cabernet sauvignon - Carmenère - Shiraz 
Full organic wine aged in amforas. With an intense red color, �oral notes, smoke, pepper and
cinnamon.

€ 62,00

FRANCE

Sancerre Rouge – Domaine de Terres Blanches

Loire 
Pinot Noir 
Delicate juicy pinot noir with crispy red fruit and a hint of spice.

€ 55,00

Juliénas – Maison Trénel

Beaujolais 
Gamay 
Dark ruby red wine with tones of red and black fruit, elegant tannines, white pepper and licorice.

€ 59,00

Les Lauves – Jean luc Colombo

Saint Joseph – Côtes du Rhône 
Syrah 
Single vinyard wine with a wonderfull richness. Notes of black fruit, bay leaves, spices and mocha.

€ 65,00

Le Plan GTS – Le Plan Vermeersch

Côtes du Rhône 
Syrah 
Un�ltered Syrah with a nice balance between fruit, spices and oak.

€ 41,00

Le Plan GT-1 Châteauneuf-du-Pape – Le Plan Vermeersch

Côtes du Rhône 
Grenache – Syrah – Mourvèdre 
Complex and powerful wine with 16° alcohol, �avours of dark berries, black chocolate, licorice,
thyme, lavender, tones of lavender and intense tannins;

€ 84,00

Château Dutruch Grand Poujeaux



Cru Bourgeois Superieur - Médoc 
Cabernet Sauvignon – Merlot - Petit Verdot - Cabernet Franc 
Good expressions of supple red fruit, quite open and easy going with a nice freshness;

€ 58,00

La Bastide Dauzac – Château Dauzac

Margaux - Bordeaux 
Cabernet Sauvignon – Merlot 
Flavours of red fruit, strawberry, vanilla and nuances of oak.

€ 69,00

Château Fonplegade

St. Emillion - Bordeaux 
Merlot – Cabernet Franc 
Deep purple wine with concentrated dark fruit, cassis and a hint of toasty oak.

€ 66,00

Château Phélan - Ségur

Cru Bourgeois Exceptionel - St. Estéphe 
Cabernet Sauvignon 
Aromas of blackberries and mocha, rich concentrated wine with �rm tannins.

€ 83,00

ITALY

Langhe Pinot Nero – Salvano

Langhe - Italy 
Pinot Noir  
Delicate juicy pinot noir with crispy red fruit and a hint of spice.

€ 49,00

Collezione cinquanta – San Marzano

Puglia 
Primitivo – Negroamaro 
Strong wine with notes of cherry, blackberry, plum, vanilla and chocolate.

€ 67,00

Primitivo di Manduria – Brunhilde di Menzione

Puglia 
Primitivo 
Ruby red wine with tones of dark fruit, prunes, blackberries and spices.

€ 46,00



Barbera d'Alba – Guidobono

Piemonte 
Barbera
Juicy cherry red wine with �avours of rasberries and cherry.

€ 48,00

Barbaresco – Collina Serragrilli

Piemonte 
Nebbiolo 
Full-bodied wine with notes of black fruit, plum, kirsch, spices, tobacco and grainy tannines.

€ 78,00

Chianti Classico – Borgo Salcetino

Tuscany 
Sangiovese – Canaiolo 
Nicely structured wine with ripe red fruit a hint of spiciness and a long aftertaste.

€ 35,00

Poggiassai – Poggio Bonelli

Tuscany 
Sangiovese – Cabernet Sauvignon 
Soft well structured wine with a bouquet of red fruit, mushroom, tobacco, pepper and chocolate.

€ 54,00

Rosso di Montalcino – Stella di Campalto

Tuscany 
Sangiovese 
Elegant wine with a nice dept, tones of red and black fruit, Mediterranean spices and white
pepper.

€ 99,00

Brunello di Montalcino – Tornesi

Tuscany 
Sangiovese 
Concentrated wine with rich aromas of red and black fruit and hints of chocolate and coffee.

€ 82,00

Amarone della Valpolicella – Agricola Cottini

Valpolicella 
Corvina – Corvinone – Rondinella – Molinana 
Strong wine with a velvety, raisiny character and a bouquet of vanilla, cherries and blueberries.

€ 126,00



Barolo Lacinquevigne – Damilano

Piemonte 
Nebbiolo 
Barolo from the top-winery Damilano, �avors of cherry dark fruit, cedar and tobacco, round silky
�nish.

€ 94,00

Barolo „Cannubie” – Damilano

Piemonte 
Nebbiolo 
Most historical cru of the Barolo. Tones of roses red berries, cacao and licorice. King of the Barolo.

€ 138,00

LEBANON

Musar Jeune

Beeka Valley 
Cinsault – Cabernet Sauvignon – Carignan 
Tones of red fruit, cherry, mint and violets. A light hint of smoke.

€ 48,00

Château Musar

Beeka Valley 
Cinsault – Cabernet Sauvignon – Carignan 
Special red wine with aromas of spices, leather, candied red fruit and oak.

€ 93,00

NEW ZEALAND

Cloudy Bay

Marlborough 
Pinot Noir 
Opulent and aromatic with a silky plate that reveals layers of dark fruits, savory dried herbs and
delicious toasty oak.

€ 71,00

PORTUGAL

Quinta do Pessegueiro – Zannier

Douro 
Touriga Nacional – Vinha Velha – Touriga Franca – Tinto Roriz 
Fresh red wine with notes of red berries a light minerality and �ne tannins.



€ 87,00

SOUTH AFRICA

Bon Courage

Robertson 
Pinotage 
Nice oak matured Pinotage with aromas of black berries, plums, vanilla and coffee.

€ 29,00

Sumaridge

Hemel en Aarde Vallei 
Merlot – Cabernet Franc – Malbec 
Complex smooth wine with aromas of black and red berries combined with oak tones.

€ 32,00

Cederberg Shiraz

Cederberg – South Africa 
Shiraz 
Nice and complex red wine with intense tones of fruit, coffee and spices;

€ 59,00

SPAIN

Vivir sin Dormir

Valencia 
Monastrell 
Powerfull organic wine with tones of cherrie, plum, liquorice and spices. Silky tannins.

€ 37,00

Prima – San Roman

Toro 
Tinta de Toro – Garnacha 
Full and juicy wine with tones of cherries and plum, a hint of chocolate and vanilla.

€ 46,00

Alexander vs the ham factory

Ribera del duero 
Tinto �no 
A rich cherry-red wine, intense and concentrated. Tones of dark fruit, licorice and toasted oak.

€ 75,00



Ontanon Gran reserva

Rioja 
Tempranillo – Graciano – Mazuelo 
Intense warm wine nuances of spices, vanilla, ripe fruit and leather. Powerful but elegant.

€ 58,00

El Sacramento Vinas Leizaola

Rioja 
Tempranillo 
One of the best Rioja wines. Bold but elegant. Tones of Black fruit, spices and oak, perfectly
balanced.

€ 95,00

USA

Beyer Ranch – Wente

Livermore 
Zinfandel 
Round mouth-�lling Zinfandel with ripe red and black fruit, black pepper, cloves and tones of
oak.

€ 37,00

Bogle Essential Red

California 
Cabernet Sauvignon – Petit Syrah – Syrah – Zinfandel 
Juicy wine with aromas of dark fruit, vanilla and spices.

€ 43,00

Opus One – Opus One Wineries

Napa Valley 
Cabernet Sauvignon – Cabernet Franc – Malbec – Petit Verdot 
Combination of the best of French and California wines, powerful yet elegante and smooth.

€ 634,00

SWEET WINES

Muscat Auslese Ottonel – Tschida

Burgenland – Austria 
Muscat 
Fresh sweet wine with a nice acidity, aromas of citrus, apricot and elder�ower.

€ 47,00



Rouge Exclusif – Balma Venita 0,5l

Beaumes-de-Venise 
Muscat Rouge 
Deep red wine with �avours of black and red fruit, chocolate, kirsch and smokey tones.

€ 65,00

Sauternes 1er Cru Supérieur – Château dYquem 1998

Bordeaux 
Muscadelle – Sauvignon Blanc – Sémillion 
Deep gold wine with a lovely nose of apricots, pineapple, honey and coconut.

€ 519,00


